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PROVA OBJETIVA REALIZADA EM 22/3/2015

JUSTIFICATIVAS PARA ALTERAGAO NO GABARITO
CADERNO DE PROVATIPO A

Questdo 34 — Anular

Ha duas alternativas corretas: a “C” e a “E”.

Questdo 49 — Anular

A resposta correta deveria incluir 5 alcoois e 3 éteres. Ndo ha alternativa que contemple essa
resposta. Portanto, a questdo deve ser anulada.
Questdo 50 — Anular

De acordo com os calculos abaixo, a resposta correta seria 2,975 kl.g-1 e 5,95 kl.mol-1. Nenhuma

das alternativas responde a questao 50 que deve, portanto, ser anulada. Os cdlculos abaixo justificam a
anulagao.

AU = C.AT 595 kJ
AU (k].g™hH = 2000 2,975 kJ.g !
AU =2380kJ.K 1 x25K g
595 k
AU =23,80kJ.K*x25K AU (kj.mol ™) = J _ 5,95 kj.mol ™1
100 mol

AU = 595 kJ

Questdo 58 — Anular

N3o ha alternativa correta. Na equacdo proposta no enunciado da questdo, faltou um simbolo. Sem
esse simbolo, nenhuma alternativa poderia ser considerada correta.
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CADERNO DE PROVATIPO B
Questao 34 — Anular

Ha duas alternativas corretas: a “D” e a “A”.

Questao 49 — Anular

A resposta correta deveria incluir 5 alcoois e 3 éteres. Ndo ha alternativa que contemple essa
resposta. Portanto, a questdo deve ser anulada.
Questdo 50 — Anular

De acordo com os célculos abaixo, a resposta correta seria 2,975 kl.g-1 e 5,95 kl.mol-1. Nenhuma

das alternativas responde a questdao 50 que deve, portanto, ser anulada. Os cdlculos abaixo justificam a
anulacao.

AU = C.AT 595 kJ
AU (kJ.g™1) = =2975k].g!
AU = 2380 kJ.K 1 x 25K 200 g
595 k
AU =23,80kJ.K*x25K AU (kj.mol ™) = J _ 5,95 kj.mol ™1
100 mol
AU = 595 k]

Questao 58 — Anular

Nao ha alternativa correta. Na equacgao proposta no enunciado da questao, faltou um simbolo. Sem
esse simbolo, nenhuma alternativa poderia ser considerada correta.
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